AAT'EBPA B" AYKEIOY kepaiaro 1 - XYEXTHMATA

1. No AvBovv ta cvotiuata pe ™ HEB0J0 TNE AVTIKUTAGTOONG:
2x+y=1 2x+y=14 2(x-2y)+y=8 2X+y=2
o) { ) { Y) { 5)

4x +3y=7 3x-y=1 x-2y=3 y=x-1
x+y=1 2x—y=2 x+3y=1 L A
Poy=x+2 " lxry=7 Yoy M2 3
y=X+ X+y= x+ y)+§— x+y=7
2. Noa AvBovv Ta cuotiuota pe T HEB0S0 TV UVTIOETMV GVVTELECTOV:
3x-4y=5 2x+y=4 2x-y=2
o B) )
2x+3y=9 Sx-2y=1 x+y=7
2x+3y="7 X—2y=2 x+1_y+7
o 5 _3 €) 5 _; o1) < 4 3
Y Y 3x+2y=1
X-2i-3+%:2 X—;H:S_y;—4
0) n
x-1 y+2 1-x
—t+—=1 —=y-7
5 2 7

3. Na AvBovv ta cvothiuata (adbvato — drelpeg AVGELK):

x—4y=2 y=3x+9 x+35y=10 2x-y=38
o )
) X y=1 P gisy Y 2iy=3 A
4 3 5 2

4. No AvBo0v ta cuotiuata pe ™ HEBodo Tmv opriovc@v:
) X—(\/E-l-l)y:-l 8) \/§X-y=3-\/§ (x/z+l)x+y:3
o
V2x-y=1 x+5y=+3+5 2x-(V2-1)y=1

5. Noa AvBovv ta cuoTiHaTe Y10 TIG SAPOPES TIUES TOV A (O1EPEVLVNION):

. Ax+y=1 5) xzx-2yzk " 7\,2X+y=7u
X+Ay=-1 Ax -y=A-1 X+4y=2
MX+y=»:r (A+1)x-y=A+1 x-y=1

€ ot
4% +hy =\ x+(A-1)y=2 X+ +1)y=-A

x+(2-p)y=0
6. Noa Avbei t0 cvoTp: 5 ue A, u €R.
px + (X + l)y =1
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. , ) (D - 1)- x+y=1
7. Av D givon n opilovoa Tov cuotiuatoc: () , Vol
D-x+3y=2

Aboete 10 cuotnua ().

, (D-2)-x-D-y=3
Opota yua to (X):
x—3y=1

) ) MX+3y=pn 3x—y=»A
8. Aivovtal To cveTiuOTO! Kot

€
UX+y=»A kx+(p—2)y:4M
A.ueR. Na Bpeite Ti¢ TIHEC TOV A KoL 1L Y100 TIG OTTOIES TOL TOPOTAV®D
oLOTHHOTA EIVOL GLYYPOVEOS AOVVATO.

4 A‘X + 2y = 2 14 Ié 4 14 14
9. Av 10 Vo . &xel dmelpeg AoeLs, va dei&ete 0TL TO
X+y=

4 X - 7My = x r 4
oLGTNUO glvo advvorto.
Ax—4y=3

: Ax-3y=2 | , o ,
10.Av 10 oo elvar advvaro, va dei&ete OTL TO GVOTN O

2x =3y =1
(A-Dx-2y=1 ,
Exel anelpeg AGELG.
2x —2hy =A

11.Na deiete 6t1 o1 gubeieg e1: AX + Yy —2 =0 ko € X-Ay +1 =0
téuvovton yio ke AeR.

12.Na Bpeite yua t1¢ 014popec TipéC Tov aeR T Kova onueia Twv
evlelmv: €1: 20X + (2o -1)y = 1 ko &2: 2X + ay = a.

, , {xx-y:xz—zx o
13.Alvetou to cvoTNU: , AeR. Na amodeilete Ot
X +Ay =207 + A
) TO CLOTNUO £YEL LOVOOIKT AVoT (X,Y) Yo kaOe AeR.
B) To onueio M(X,y) aviket o€ pia evbeio n omoia d1€pyeTOL OO TNV
apyn ToV aEdvov.

AxX+y=1
14’Ectm 611 10 cuoTuo { Y \ &yl povadikn Aven v (Xo,Yo).
X+y=
o) Na Bpeite T1¢ TIHES TOV A.

B) Av [xo|+|yo|= 2, va Bpeite o A.
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, , AX+y=2-A , , ,
15.Alvetou to cvoTNU: . Na Bpeite 10 A dotE TO GVGTNUO
X+Ay=»A
o) VoL EYEL ATEPEG ADGELG
B) va &xet povadikn Avom (Xo,Yo) Kot va, 1oOEL Xo = 2Yo.

X+2y=A—-1
Ax+(A+1)y=4

A yio TV omoia To oVoTNUa £l Lovadikn Avon (X,Y) Tétota doTe va
woyder X +y > 1.

16.Aiveton to cOoTNU: { , AeZ. Na Bpeite v Tium tov

, ) {x +2y =x+1
17.Alveton to cvoTNUL: ue x, AeR.
3x +Ay=9-3x
1) No Bpeite tnv TIUn TOL K £T61 OOTE TO GLGTNUA VO EXEL AVOT| YLo

k0e LeR.

I1) Av 10 Topamdve oot £YEL Lovadtkn Avomn kot k = 1, vo Bpeite
1 AV TOV GLGTNUOTOG,.

1) Av 10 TOpamavm cOoTNU EYEL Armelpeg AVoeLS (X,Y), va omodeilete
oti X2 +y? 2%.

Xx+Ay=1

18.Ailvetou to cvoTNU: { .2 ue LeR kot 600 Avoelc Tov (X1 ,Y1)

AX +y=
Ko (X2 ,Y2) 0O10popeTikéc puetacy Toug. Na amodeiEete Ot
a) A =1 B) yiy2+ X1 + X2 = 1 + XgXa.

19.Av éva ypoppikd cOGTNUO LE AyVOGTOVE X, Y €xEl Lovadikn AHon Kot

2D, -D,=D
Gy VEL: , Vo Bpeite Ta X Kai y.
D, +Dy,=2D

20 Ectm éva ypopuikd cOeTNUo 2x 2 LE ayVMOGTOVS X, Y Y10 TO 0Toio
1oyvovy ot oyéoeig D = 0 ko Dy? + 4Dy %= 4DyD,,.
1) Na deiete Ot X = 2y.
i) Av 1oyvet emiong Dy + Dy =12D, va Bpeite T1g Tipéc TmV X Ko Y.

21 Ectm éva ypoppuikd GOGTNUO 2% 2 LE OyVAOGTOVS X, Y Y10 TO 01toio
ovovv o1 oyéoelg Dy = Dy kar 2D? + Dy ? + Dy 2= 2D(Dy - Dy).
1) No dei&ete 6T1 T0 cOOTNUHA £)EL LOVADIKT AVOT.
I1) No Bpeite Ti¢ TIHEC TOV X Kol Y.
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22.Av £€voL YPOUIIKO GUGTIHO LE OLYVAGTOVG X, Y €XEL LOVAOIKT AVOT) Ko
oyvet: D? + Dy 2 + Dy %= 2DDy, vo. Bpeite to X kar Y.

23 Eotm éva ypopkd GOGTNUHO 2 2 E AyVAGTOVS X, Y Y10 TO 01010
oyoern oyéon: D? + D% + Dy 2= 4D +2Dy - 5. Na deifete Ot
i) (D-2)%+ (Dy- 1)+ D? =0.
I1) No Bpeite to X ko Y.

24.Av &va, ypoppuikd cOGTNUO LE AYVOOTOVS X, Y £YEL LOVOOTKT] AVOT) Kot
oyvet: Dy2 + Dy2+ 5D? - 2DDy + 4DDy = 0, va. Bpeite T X kan Y.

25 Eotm éva ypopkd GOOTNUHO 2% 2 LE ayVAGTOVS X, Y Y10 TO 0010
oy0eLn oyxéon: Dy? + Dy? + 13D? < 2D(2Dy - 3Dy). Av ot opilovoeg
Dy, Dy d¢ev givat kot o1 600 pundév, va deiEete Ot
1) T0 cvoTA £XEL LOVASTKT ADom
) x=2«xuy=-3.

GUGTIUUTO YPUUUIK®OV EEIGAOGEMV NE TEPLGGOTEPOVE,
amo 2 0yvVOGTOVS

26.Na Aoete o cvotiuato (povadikny Adon):

2x-y+3z=4 X+2y-z=3 X+y+z=3
a) 13x+2y-z=-7 PB)<2x+3y+4z=0 1vy)<2x-y-2z=2
x-3y+2z=1 3x-y+5z=1 4x+2y+3z=6

27.No Aoete Ta suothiata (adbvata):

x-2y+z=1 x+y-z=1 11x +13y+172=23
a) 12x-y-3z=2 B) 12x-y+4z=0 vy)<19x+17y+132=29
3x-3y—-2z=4 SXx+2y+z=2 30x +30y +30z =51

28.Na Avoete ta suotuato (Amelpeg AVCELS):

X-y-2z=4 X-y+z=4 2x+3y—-72=0
a) 2x-3y+z=2 B) <3x+y-52=0 Y) <3x-y-52=0
X-2y+3z=-2 Xx+y-3z=-2 5x+2y-12z2=0

29.No AMOGETE TAL GLGTNUATOL:

x+y=1 x+y=4
a) 3y+z=0 B) <y+z=-1
Z+X=5 z+x=1
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X_y_z x-1 y-2 z-3
)32 5 8 8) 1 2 3 4
2x+y-z=30 Xx+y+z=15

YPOUUIKA GUGTNUATO RE OVO AYVAOGTOVC TOV AVVOVTOL HE T BonOsia
BonOnTiKOV 0yvOGTOV

30.Na Aboete ta GLGTAHUATOL

2 2 _ _
o {3){ —y?=2 5 {2&+3\/§_5

8x? —3y? =17 3Jx +5y =7
R R

{4\x\-2\y\=11 ) x-2 y+3

6fx|-3y| =15.5 2t
x-2 y+3

un yPOUUIKO GUGTIUOTO

31.Noa AMdoete To GLCTHUATA:

W  STYTE g ovEt ) peyies g eyel0
2X2:y Xy+3:O X+y:3 Xy:3

32.No A0ceTE TOL GLCTHUATA:

X+y=7 x+y=4 x?+y*=5 x% +y* =20
W4, B) Y) 0)
Xx“—y“ =21 Xy +5=0 Xy =2 X+y=2

33.Na Aboete To GLOTHUATOL:

2x+y=1 x+3y+1=0 x—y=-1
R ; B) v)
X —ny_y =7 Xy+2=0

34.Noa AoeTe TO GLGTAUATOL:

) x2+y2-2x+2y=3 B) Xy-y2+2y:0
o
X2+y2—X:3 y:X2—3X+2
x-y+1=0 X+y=6
AR 01 5
X“+y " +4x-2y+3=0 x“+y =2xy+4

35.Na Aboete Ta GLGTAUATOL
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3+y:O X+y=3 x> +y*=5 xy =4
X
a) 1 P)ix y_ 5 Mix vy 5 9+ 1 13
2yl 22 — ==
X+;:2 y X 2 y X 2 \/; \/§ 2

36.Na oci&ete 011 Oev VAoV Tpaypatikol aplBuoi a, f £To1 doTte:
o+ B =6 Kot a?+ B%=16.

37.Atvetan 1) evbeio € Y = 4X — k, keR ko1 n mapaforn c:y = X2,
1) No Bpeite Tig TIHES TOV K Y100 TIC 0Toieg 1) gvbeia € Téuvel TV mapol-
BoAn € o€ dvo onueia.

i) INa « = 3, va Bpeite Ta KOwd onpeio TV € Kot C.

38.Atveton n gvbeio €: Y = 3X + x, keR kot 0 kdKhoc ¢: X% + y? = 10.
1) No Bpeite Tig TIHES TOV K Y10, TIC OTOiEG 1) €VOeia € QAmTETOL GTOV
KOKAO C.
1) I'o ) peyaddtepn amd Tig TIHEC TOV K TOV PPRKOTE GTO TPONYOL-

LEVO epMTN U, VO Bpeite To onueio emagng g vbeiag e Tov KO-
KAO.

39.Atvovtat o1 evleieg g0 Y = W2+ A)X —2 ko g2 Y = - X — 1.
a) Na Bpeite to A ®ote 1 eubeia €1 va 01€pyetor and to onueio
A(l, -2).
B) Na amodeiEete Ot1 01 gv0eieg €1 ko €2 TéUvovTaL yia kabe ALeR.

v) Av (Xo,Yo) T0 onueio TouNg TV eVOEIDV €1 Kot €2,
1) va. dei&ete OTL: Xp + Yo = -1.

1) va Bpeite o A wote: 1 < 1 <3.
X0
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